

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/309171>

**Тип работы:** Статья

**Предмет:** Журналистика

-

Ежедневно каждый из нас пользуется общественным транспортом, заказывает такси или берет машины на прокат, более того многие прибегают к покупке собственного автомобиля. Количество машин в городской среде увеличивается с каждым днем, появляются все более комфортные, стильные и быстрые автомобили. Существует большое число рейтингов, в которых Самара занимает лидирующие места по количеству автомобилей. Вместе с тем растет давление на окружающую нас среду: каждое утро все туманнее, а деревья вдоль дорог все чернее. Очевидно, влияние автомобиля на жизнь человека огромно, но отказаться совсем от автотранспорта мы не можем. Какие же тогда варианты решения данной проблемы? Как обстоят дела с экологией в Самарской области? А также может ли каждый из нас повлиять на снижение антропогенной нагрузки? Для ответа на все эти вопросы мы поговорили с руководителем управления государственного экологического надзора Самарской области - Мишко Натальей Алексеевной.

- Здравствуйте, Наталья, и спасибо, что согласились объяснить нам все аспекты влияния автотранспорта на нашу жизнь.

- Добрый день! Конечно, я с большим удовольствием поделюсь всей доступной мне информацией, поскольку освещение проблемы - есть уже небольшая часть ее решения. К тому же в Самарской области машиностроение играет не последнюю роль, а столица является городом - миллионником, для которых характерны проблемы как с экологией, так и с перегруженностью автомобилями.

- Хорошо, давайте начнем с общей экологической обстановки в Самарской области.

- Анализ экологических проблем, сложившихся в Самарской области, говорит о том, что загрязнение окружающей природной среды находится на достаточно высоком уровне. На данный момент главными источниками загрязнения природы нашей области являются более 650 промышленных предприятий, в числе которых заводы химической, энергетической, нефтехимической промышленности, газодобывающая промышленность, машиностроение и прочие. Негативное влияние данных предприятий направлено во все сферы окружающей среды. Не смотря на то, что Самарская область не часто попадает в рейтинги самых загрязненных регионов России, особенно по сравнению с нашими "соседями" - Оренбургской областью, экологическая обстановка региона оставляет желать лучшего. По данным организации «Зеленый патруль», Самарская область находится на 44 из 85 строчке экологического рейтинга регионов.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/statya/309171>